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SET  1

BAHAGIAN A

	 1.	 六百二十五万一千三百七十 ......................1 分

	 2.	 1.08 百万 + 823 196 

		  = 1 080 000 + 823 196..................................1 分

		  = 1 903 196...................................................1 分

	 3.	 2.16 百万 ÷ 4 - 1
10  百万

		  = 2 160 000 ÷ 4 - 100 000

		  = 540 000 - 100 000.....................................1 分

		  = 440 000 / 0.44 百万....................................1 分

	 4.	 Q × 8	 = 1.12 百万

		  	 Q	= 1.12 百万 ÷ 8.................................1 分

		  		  = 0.14 百万........................................1 分

	 5.	 3
4  ÷ 3

		  = 34  × 13  .......................................................1 分

		  = 1
4 ...............................................................1 分

	 6.	 可能性小......................................................1 分

	 7.	 盈利：

		  10% × RM1 850.............................................1 分

		  = 10
100 × RM1 850..........................................1 分

		  = RM185.......................................................1 分

	 8.	 9% × RM20 000.............................................1 分

		  = 0.09 × RM20 000

		  = RM1 800....................................................1 分

	 9.	 （25% + 35%）× 18.5

		  = 18.5 × 60%.................................................1 分

		  = 18.5 × 0.6

		  = 11.1...........................................................1 分
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	10.	 6 月 23 日 1630 时 - 5 小时 .......................1 分

		  = 6 月 23 日 1130 时 ....................................1 分

	11.	 875 g ÷ 3.5 × 1.8 
		  = 250 × 1.8 ..................................................1 分

		  = 450 g ........................................................1 分

	12.	 圆 E 的半径：
		  8 cm ÷ 2 = 4 cm ...........................................1 分

		  圆 F 的直径：
		  3 × 4 cm = 12 cm .........................................1 分

		  圆 F 的半径：
		  12 cm ÷ 2 = 6 cm .........................................1 分

	13.	 三个塑料桶的皮球总数量：
		  16 + 12 + 20 = 48 ........................................1 分

		  塑料桶 Q 的皮球数量 : 皮球总数量
		  	 12 : 48
		  	 1 : 4............................1 分

BAHAGIAN B

	 1.	 (a)	 0.55 百万 + 0.55 百万 + 12 百万...........1 分

			   = 550 000 + 550 000 + 500 000

			   = 1 600 000............................................1 分

		  (b)	 送往城市 Q 的罐头数量：

			   0.25 百万 ×（100% + 20%）.................1 分

			   = 0.25 百万 × 120%

			   = 0.25 百万 × 120
100

			   = 0.3 百万

			   送往城市 P 和城市 Q 的罐头总数量：

			   0.25 百万 + 0.3 百万.............................1 分

			   = 0.55 百万.............................................1 分

		  (c)	 6 l	 	 8.4 kg

1 l	 	 1.4 kg

3.8 l	 	 5.32 kg

÷ 6 ÷ 6

× 3.8 × 3.8

.....1 分

			   剩下的黄漆质量：

			   8.4 kg - 5.32 kg = 3.08 kg.....................1 分

			   该说明是正确的。.................................1 分
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